



В этот пасмурный осенний день 1 ноября специалистами отделения психолого-педагогической помощи Светлоярского центра социального обслуживания населения была организована и проведена яркая, замечательная акция посвященная Дню отца «Мой папа самый, самый ...».

Цель данной акции: напомнить всем нам об отцовской ответственности и родительском долге, привлечь общественность к проблемам семьи, усилить авторитет и значимость отцовства.

Специалисты учреждения поздравляли с праздником мужчин, говорили о важной роли отца в судьбе ребенка и вручали разноцветные воздушные шары папам по количеству детей в семье.

Акцией было охвачено 50 человек.

